

НЕДЕЛЯ ЦМК КЛИНИЧЕСКИХ ДИСЦИПЛИН ТЕРАПЕВТИЧЕСКОГО ПРОФИЛЯ



В соответствии с планом научно-методической работы и утвержденным графиком предметная неделя ЦМК клинических дисциплин терапевтического профиля проходила с 24 по 27 апреля 2018 года.

24 апреля 2018 г. доцентом, д.м.н. Шуваловой Н.В. со студентами группы специальности «Лечебное дело» проведена обзорная лекция по теме «Современные антикоагулянты».

Актуальность данной темы обусловлена тем, что заболевания сосудистой системы широко распространены во всём мире и их осложнения часто становятся причинами инвалидности и смертности. Применение антикоагулянтной терапии заняло свое законное место в лечении заболеваний, сопровождающихся тромбозами. С появлением новых классов препаратов антитромботическая терапия получила новый толчок к развитию и более широкому внедрению в практику.



25 апреля 2018 г. студентами группы IV мс Д специальности «Сестринское дело» под руководством преподавателя Мироновой Л.Ю. проведена конференция «Оказание специализированной и высокотехнологичной помощи при болезнях системы кровообращения».

Актуальность выбранной темы определяется социальной эффективностью инновационных технологий оказания медицинской помощи при болезнях системы кровообращения. Перспективные технологии оказания помощи при болезнях системы кровообращения предполагают обеспечение преемственности всех уровней служб и доступности высокотехнологичных кардиохирургических вмешательств, что позволяет снизить смертность населения от сердечно-сосудистых причин.



26 апреля 2018 г. студентами группы III ф Д специальности «Лечебное дело» под руководством преподавателя Иориной О.С. проведена конференция «История медицины».

Актуальность выбранной темы обусловлена тем фактом, что врачебное искусство и медицинские знания в историческом контексте способствуют повышению интереса к медицине, как к науке, имеющей глубочайшую историю, берущую своё начало от истоков возникновения культурных и социальных взаимоотношений в обществе, что является значимым для воспитания наблюдательности и трудолюбия, познавательной активности студентов.



27 апреля 2018 г. студенты группы III ф Е специальности «Лечебное дело» под руководством преподавателя Шмелевой Н.П. провели конференцию «Земская медицина в России».

Актуальность выбранной темы отражена в следовании замечательным традициям российской медицины, в тенденции возрождения основ земской медицины, сохранении преемственности в организации здравоохранения и реализации возрождения земской медицины в Чувашии.



Председатель ЦМК